



“口袋”公益行 专项基金助学子

■资讯

首届国际时尚消费品博览会举行

由上海轻工业协会主办的，上海首届国际时尚消费品博览会将于1月13日在上海展览中心开幕。

物联网冰箱、智慧电单车、Wi-Fi无线操控家用缝纫机、海派欧式家具、精美的苏绣和手工制作丝毯，以及来自国外的时尚实用并富有创意的日用消费品，无不诠释着博览会“绿色、时尚、智能”的主题。

本次博览会还安排了品牌与创新论坛、设计与时尚论坛、新品发布会及工商对接会，世界名表鉴赏讲座、缝纫布艺秀、“弦起琴瑟”主题讲座音乐会等丰富多彩的互动活动。

青年报 高彩云

专家聚会探讨早餐营养问题

近日，“2016安利纽崔莱营养中国行上海站”在上海举行。自2012年起，“安利纽崔莱营养中国行”先后在25个省市举办了上百场健康讲座，结合公众在营养健康方面的热点问题，搭建营养专家与主流媒体的沟通平台。现场众多营养学专家共聚一堂，就中国居民早餐状况，尤其是上海地区居民早餐状况及改善办法等一系列问题进行了深入探讨。

中国疾病预防控制中心营养与健康所所长丁钢强在会上指出，虽然大家对早餐越来越重视，但多数人的早餐并没有达标。调查显示，我国居民早餐营养不充足的比例在80%以上。总体来说，早餐营养质量普遍偏低，儿童、女性、贫困地区需重点关注。

绝大多数居民每天吃早餐，儿童、贫困地区居民比例相对低；约1/4居民在外吃早餐，城市居民、学龄儿童相对较高。学龄儿童，特别是贫困地区儿童人群需要我们重点关注。

专家们表示，一顿营养早餐应该具备5个条件，即有淀粉类食物、优质蛋白质类食物、富含膳食纤维和维生素C的果蔬、坚果和健康的烹饪方式。但大多数人早上时间紧张，很难吃全，那怎么保证早餐的营养呢？

安徽省卫生厅原厅长戴光强建议，早餐的时候也可以摄入一定的膳食补充剂。比如早餐可适宜添加蛋白粉，早餐中或早餐后考虑添加复合剂型的营养素补充剂，不同人群可根据营养需求适宜选用营养素补充剂或营养素强化食品。

安利公司代表也在现场表示，将一如既往地正确的营养健康知识送到全国各地。通过媒体科学的报道，引起公众对平衡膳食的关注，增加营养知识，改变不健康的生活方式。

青年报 邵炯

青年报 高彩云

近日，口袋理财“成功于势，长久于心”两周年主题发布会在上海尚9·一滴水拉开帷幕。行业领导以及来近30家媒体代表悉数到场，共同见证了口袋理财两周岁的生日。口袋理财不仅在信贷领域建立完善的体系，还不忘初心一直走在公益的道路上。

发布会上，口袋理财虞凌云表示，“互联网金融行业正在向规范化方向迈进，这是行业目前比较欣慰的一个景象；早在去年，口袋团队凭借多年的行业运作经验就已充分明晰消费信贷领域的市场发展价值，正式宣布全面布局消费金融、信贷资产等小微资产板块，此次监管细则的下达也是充分表明了口袋发展战略的前瞻性。接下来，口袋理财将积极配合监管工作，继续坚持消费信贷资产板块的业务扩充，并且将全面进军蓝领信贷市场，真正实现普惠金融价值。”

在完成行业内专业领域上海市慈善基金会口袋公益专项基金慈善公益座谈会在华东理工大学徐汇校区举行。上海市慈善基金会副秘书长祁申、募捐部龚妍，商学院党委副书记朱姝、商学院团委书记陈庆升等嘉宾、学生参加了座谈会。

华东理工商学院朱姝老师在《慈善公益助力学生成长》的发言中对设立口袋公益专项基金的上海市慈善基金会以及口袋理财表示感谢，她阐述了对慈善公益的理解，以及慈善公益在家庭经济困难的大学成长过程中的重要意义。她希望同学们能够感受到他人的善意，并在将来把这种善意传承下去，温暖更多的人，“当你身处光明的时候，不要忘记为你执灯的人”。

上海市慈善基金会副秘书长祁申老师作了题为《慈善公



益的意义性》的发言，他介绍了上海市慈善基金会的历史以及与华东理工大学合作的项目，结合自己的工作经历阐述了对慈善及其意义的理解，并对今年三月在第十二届全国人民代表大会第四次会议上通过的《中华人民共和国慈善法》谈了自己的理解。

据介绍，为推动教育事业发展，鼓励家庭经济困难大学生刻苦学习，小鱼金服以旗下平台“口袋理财”名义，与上海市慈善基金会合作，设立上海市慈善基金会口袋公益专项基金，每年资助多名品德优良、成绩优秀、积极参与志愿服务的华理商学院家庭经济困难学

生。不仅如此，2016年口袋理财员工代表与华东理工商学院学生代表一行来到公益新天地上海星雨儿童康健院分部，恰逢是星雨儿童的“放飞梦想”儿童节系列活动，口袋理财团队与华理学生团队共同参与，一起关注儿童自闭症带来的社会问题，与星雨儿童一起呼吁社会各界更多的爱心人士来关爱自闭症儿童这个群体。

这些孩子的行为举止常常遭到旁人的误解，因为他们的自主思维及控制力仅在自我的世界中存在，完全生活在自我的世界中，他们渴望交流，却不知道该如何交流。他们像来自

外星世界的一员。所以，自闭症患儿又被叫做“星星的孩子”，他们在遥远而漆黑的夜空中独自闪烁着。星雨儿童康健院的老师现场给我们讲述了“星星的孩子”的这个称谓由来。

口袋理财不仅在信贷领域建立完善的体系，还不忘初心一直走在公益的道路上。活动现场给孩子们带去了精美的礼物，为这些可爱的孩子们用自己美好的星愿，去放飞自己，画出自己最美丽的梦想。在此，口袋理财呼吁所有的平台用户和社会人群，能够更多的关爱这些自闭症儿童，帮助他们走入美好幸福的人生。

10万中老年人参赛争夺旅游春晚入场券

经过激烈角逐最终决出了8支队伍

青年报 邵炯

苏州木渎国际影视城，由同程旅游和旅游卫视共同打造的首届中国中老年旅游春晚全国总决赛上演巅峰对决。此前历经全国各地海选、复赛、区域决赛，在重重考验中脱颖而出30支队伍参加此次的总决赛，最终决出了8支队伍，将前往北京参加旅游卫视对旅游春晚节目的录制。目前，旅游春晚已确定将在2月1日(大年初五)播出，届时外界可通过旅游卫视等一睹这些中老年人的风采。

曾担任CCTV《非常6+1》声乐指导的中国著名流行声乐教育家兰天洋，中央电视台著名节目主持人、高级编辑陈锋，担任过2006年超级女声和2009年快乐女声评委的春晓，资深晚会导演王敬，苏州市政协文史委主任、苏州民间文艺家协会主席叶正亭出任了此次决赛的评委。

现场，每一个节目登场亮相，无不让现场观众大呼过

瘾。其中，来自湖北大区的武汉快乐空竹艺术团带来的空竹表演，以其极具观赏性的表演征服了现场评委，后者直接使用“直通车特权”将这支队伍送上了旅游春晚的舞台，而武汉快乐空竹艺术团，也成为自旅游春晚启动以来首支通过春晚直通车进入旅游春晚的队伍。

随着比赛的进行，另外通往旅游春晚的7支队伍也陆续决出。值得一提的是，上海的西宫舞蹈队带来的《火凤凰》也排名前八强。这8支队伍他们除了拿到了通往旅游春晚的入场券，每支队伍还获得了由同程旅游提供的“巅峰明星奖”及20000元旅游基金。

据介绍，自10月13日正式启动以来，“我要上旅游春晚”迅速火遍大江南北，成为广受社会关注的话题之一，而广大中老年人群更是积极参与其中，截至总决赛之前，全国8大赛区开展了超过千场比赛，参与总人数超过了10万人。

“旅游春晚已经成为一个



属于中老年人自己的大型赛事IP。”同程旅游相关负责人介绍。

为了更好地服务中老年细分人群，丰富中老年人在旅游、休闲、社交等方面的选择，百旅会已经在2016年深化出了中老年人自己的旅游春晚赛事IP、中国首部中老年旅途与人生故事丛书《岁月与旅行》，中国旅游行业首部用户IP大电影(预计

2018年与观众见面)。

2017年，这三项围绕中老年人群的热门IP将继续被深挖，其中，旅游春晚将与同程旅游明年目的地营销的重大战略“红遍神州”项目深度融合，在现有的区域海选的基础上，举办26场复赛，由旅游卫视全程直播，一场中老年人版的“星光大道”即将开启。